
ASSOCIAZIONE ALUMNI DELLA SCUOLA SUPERIORE
A 10 ANNI DAI PRIMI DIPLOMATI



COSA FACCIAMO?

21/03/2022

71%

27%

2%

Occupazione

Lavoro Formazione In cerca di lavoro



CHI STUDIA: FORMAZIONE LUNGA

21/03/2022

81%

15%

4% 0%

Tipo di formazione

Dottorato Scuole di specializzazione Altro Tirocinio,praticantato,Master



CHI LAVORA: PUBBLICO E PRIVATO, MOLTA DIVERSITÀ NELLE 

PROFESSIONI
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31%

1%68%

Tipologia lavorativa

Privato No profit Pubblico

29%

6%

22%

30%

13%

Settore lavorativo

Altri servizi

Agricoltura e industria

Istruzione primaria e secondaria

Università e ricerca

Sanità



DOVE SIAMO?
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Italia: 60%

Europa: 32%

Altro: 8%

Posizione attuale degli Alumni della Scuola Superiore

Classe Umanistica Medicina Classe Scientifica

21/03/2022



LA NOSTRA OCCUPAZIONE È COERENTE AL PERCORSO DI STUDI?
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SIAMO SODDISFATTI?
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